

Регистрационный лист

**Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение Псковской области**

«Локнянский сельскохозяйственный техникум»

182900, Псковская область, п. Локня, ул. Социалистическая, д. 32

тел./факс 21-232, 21-1-45

Тема сочинения : «Я – Гражданин России», выполнила
Александрова Виктория Александровна, 04.12.2000 года рождения
(17 лет).

Обучающаяся II курса, группы № 23 по профессии
«Делопроизводитель».

Преподаватель: Немцова Анна Борисовна.

Так как обучающаяся несовершеннолетняя, то согласие на
обработку персональных данных ей не нужно.

Я гражданин России.

Сегодня мои повестики и я стою на пороге большой жизни. Перед каждым из нас много путей, но и немало вопросов. Как быть? Чему посвятить свою жизнь? С чего начать? Но главный вопрос, по моему мнению, в другом: как прожить свою будущую жизнь так, чтобы потом, вспоминая и подготавливая свои последние годы, было не стыдно перед детьми и внуками, перед родителями, перед будущими поколениями, перед своим Отечеством за то, что они потрачены бесцельно.

Для того, чтобы быть гражданином своей страны мало в ней только родиться, нужно быть достойным ей. Знать её прошлое, чтобы с уверенностью смотреть в будущее. Ведь не зря боится уверенным в своём будущем "Дерево широко корнями", - утверждал половец. Наши корни - это наша история и национальная культура. Мои гордые достижения наших предков, и это влияет надежду, что наши собственные труды приведёт Россию к дальнейшему процветанию.

Очень образно и точно написал об этом наш великий русский поэт А.С. Пушкин в своём стихотворении "К Чаадаеву" в 1818 году, когда Александру Сергеевичу было всего 19 лет:

"Тыся свободю кричу,
Тыся сердца для чести несут,
Мой друг, отчизну посвятим
Клещи прекрасные несут!"

На мой взгляд, именно в сущности своей Родина, в основном, заключается жизнь человека и гражданина. Не столь важно, куда привели тебя твои знания, способности и таланты: к штурвалу самолёта, к пожарному станку, на военную или гражданскую службу. Главное - на любом месте соответствовать требованиям своего Отечества, гражданином, читай законам, патриотом, ставшим на первом плане, такие всеобщие моральные ориентиры, как Родина, честь, совесть, правдивость, дружба. Именно эти качества должны отличать гражданина с большой буквы. Не только и не столько наличием

паспорта с указанием гражданства определяется это понятие. Гражданин - это, в первую очередь, поступки, достойное волевого звания - Человек.

Гражданин - это человек четко понимающий, что данные ему законные права подразумевают и соответствующие обязанности. Наглядный пример - отношение человека к предстоящим выборам Президента Российской Федерации. Уверена, что граждане страны, особенно молодежь, связанная исполнить свой конституционный долг - проголосовать на выборах. Ему сулит высокая ответственность молодого гражданина - учредно зрительно, развивать науки и профессию, чтобы в дальнейшем не быть обузой на шею общества и государства, а приносить пользу стране на своем рабочем месте. Также гражданин не вправе отсиживаться в стороне, если Родина прикажет с оружием на руках встать на ее защиту. Таким образом, с честью и достоинством идти прямой дорогой достоинства и труда, не пытаться свернуть на кривую тропинку потребительского отношения к жизни.

Настоящие предназначение человека и гражданина - не вничью существование, превращаясь с годами в раба вещей, новомодных гаджетов, автомашин, а стремиться к тому, чтобы стать создателем, творцом, тружеником, душой и работорговцем во имя Родины, своего родного края, своей семьи. Нужно жить честно, по-совести, придерживаясь "кодекса чести и достоинства". И будущее поколение с благодарностью благодарит свою память.

Очень образно написал об этом Сергей Есенин:

Чем крикнет рать святая:

"Ким ты Род, неви в раю!";

А скажу: "Не надо рать,

Кайте родню мою".